

网上销售假品牌服装被公诉

男子两年营业额近千万,但最后的苦果还得自己吃

本报11月27日讯(记者 钟建军 通讯员 春业 李华)“双11”刚过,不少网店店主赚得盆满钵满,而烟台的网店店主刘某却因销假冒的“MindBridge”“ochirly”等品牌服装被警方抓获。近日,刘某涉嫌销售假冒注册商标的商品被莱山区人民检察院提起公诉。

刘某三年前大学毕业后在网上开了一家服装销售网店,创业初期收益并不好。一个偶然的机会,刘某发现一些销售韩系服装品牌的网店生意很好,急于求成的他动起了歪脑筋。刘某进了一批假冒的“BASICHOUSE”“MindBridge”“ochirly”等

韩系品牌服装,销售时却谎称均是原厂尾单。果然没用多久,网店销量开始直线上升。

被利益蒙蔽双眼的刘某自此一发不可收拾,不断增加假冒品牌服装的进货量,他的网店生意也越做越大。2011年,刘某雇佣了4名工作人员,又增开了一个网店,销售额大幅提高,获取了高额利润。

就当刘某认为事业已经走上正轨的时候,他也进入了警方的视线。经查,刘某在网上开店销售假冒的品牌服装,两年间营业额高达近千万元。近日,刘某因涉嫌销售假冒注册商标的商品被莱山区人民检察院提起公诉。

释法

根据《刑法》第214条的规定,刘某的销售行为已经构成犯罪。

《刑法》第214条:销售明知是假冒注册商标的商品,销售金额数额较大的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金;销售金额数额巨大的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。

根据相关司法解释销售明知是假冒注册商标的商品,涉嫌下列情形之一的,应予立案追诉:(一)销售金额在五万元以上的;(二)尚未销售,货值金额在十五

万元以上的;(三)销售金额不满五万元,但已销售金额与尚未销售的货值金额合计在十五万元以上的。

现如今,开网店、销售假冒商标商品的行为虽然相对普遍,但这并不意味着法不责众,我国法律,特别是刑法对类似行为的相关责任早已进行了规定。随着我国对知识产权工作保护力度的加大,上述违法行为将彻底得到遏制。

在这里也提醒大家,在网上创业的精神值得鼓励,但是应当在遵纪守法的前提下进行。

少年发泄心中不满,持刀捅伤他人

芝罘区法院创建未成年人犯罪心理干预机制,专家来“心理救赎”

本报11月27日讯(记者 王晏坤 通讯员 任泽英 刘国军)16岁的小张在社会上结识了一帮哥们,在所谓哥们的一再教唆下,小张吃“霸王餐”、到商店抢烟。为发泄心中的压抑,小张竟持刀将一名比自己年幼的小孩捅成重伤。

2012年8月,小张和几名同学认识了比自己大两岁的小钱。通过小钱,小张认识了“强哥”。“强哥”经常带着小张、小钱等一帮朋友吃“霸王餐”,认为除了不用花钱外,还能找刺激。

但有一次实在没躲过,小张和小钱被服务员堵住要求算账,最终“强哥”付了钱。“之后强哥就问我俩要钱。”小张说,但他俩身无分文,只能答应强哥去找店抢烟顶账。

在“强哥”的带领下,几名小伙来到比较偏远的商店附近,小张负责抢烟,第一次小张成功得手。但



在青少年心理干预室,法官和心理咨询师在对小张进行心理疏导。
本报记者 王晏坤 摄

如果完不成“任务”,小张就得挨打。2013年,当小张再一次挨揍后,他心中的抑郁已经难以压制,找小钱想通过一种方式解压。

于是两人来到市区一网吧,发现一名比自己年幼的小男孩欢欢。

两人一把将欢欢拉出了网吧,准备往胡同里拽。此时,小张从腰间掏出一把尖刀,向欢欢腿部腰部连捅几刀,之后两人消失在夜色中。最终,法医鉴定欢欢的伤势构成重伤。几天后,小张被警方抓获归案。

专家解读

小张犯罪被拘,专家“心理救赎”

在青少年心理干预室,记者看到了小张,他低垂着头,一脸沮丧,眼神中充满了焦躁不安。

芝罘区法院少年法庭庭长、国家三级心理咨询师邹艳和聘请的鲁东大学教育科学学院王丹老师了解到,小张在9个月大时母亲去世,父亲一直未再婚,小张跟爷爷长大。平时在外打工的老张对小张

教育方法简单,缺乏与小张的沟通交流。

“根据未成年人可塑性强的特点,我们制订了‘审判、教育、感化、挽救、改造’的心理干预方案以及监护人的教育措施和计划。”27日,王丹老师说。

芝罘区法院的法官认为,对未成年人犯罪案件判决是挽救和帮教

工程的起点。庭审法官和心理咨询师将定期跟踪回访未成年犯罪,通过心理引导和启发修复扭曲的心灵,正视和接受法院判决和刑罚处罚,顺利渡过服刑期,重塑理想信念和价值观,以健康向上的心理状态重新融入正常的社会生活,从根本上预防和减少再犯罪的发生。目前,小张故意伤害一案正在审理中。

手机号重新组合中巨奖

山东彩友领走七星彩2500万

11月15日晚,潍坊寿光12643投注站喜中七星彩五注头奖,奖金高达2500万元,巨奖喜讯一经传出迅速成为街头巷尾市民们热议的话题。近日,2500万巨奖得主在家人的陪同下,现身体彩中心领走了大奖。

手机号码重新组合 守号半年中大奖

巨奖得主小周三十出头,寿光本地人,现在自己创业开办了一家小公司。据小周介绍,他是体彩的忠实彩友,大乐透和七星彩更是期期不落,由于工作忙守号投注就成了他的首选。“6173185是我以前的手机号重新组合了下,和另外两注

机选的号码一起守号,每期都是打三张单式的(票)每注打5倍,守了差不多半年,没想到真中了,跟做梦一样!”

得知中奖不敢相信 好运来得太生猛

开奖当晚,小周并不知道自己中了2500万巨奖,第二天听别人说起寿光出了个七星彩2500万,才想起自己正好打了三张5倍单式票,他按耐住激动的心情赶紧上网查对当期七星彩开奖号码,仔细一看他买的其中一注号码竟然全部命中!“当时第一反应是不相信,赶紧打电话把我对象叫来,我俩对着电

脑核对了十几遍才明白好运真的落我们头上了,不过这好运来得太生猛,我连着好几天晚上都没睡好,再不来领奖要成神经衰弱了。”小周笑着说道。

奖金用于公司发展 生活照旧不做“土豪”

谈到奖金安排,小周有自己的想法:“趁着年轻好好拼一拼,专心把公司做大,奖金一部分用于公司发展,一部分存起来,生活嘛还跟以前一样没啥大的变化,更不会去买豪车换好房子,‘土豪’的生活还是不属于我们这样的普通人。”(晨远)



疯狂彩友复试加倍投 排3小奖摇身变大奖



“有句话叫‘不鸣则已,一鸣惊人’,我的购彩观念就是‘不买则已,买就大买!’”11月20日,家住烟台龙口的小王来到烟台兑奖中心,领取日前中得的排三15万大奖,并给我们传授了他的“购彩经”。

小王的性格非常豪爽,做事

干脆利索,也相当有魄力。他是体彩的忠实彩友,酷爱排列3玩法多年,非常有购彩经验:“复式和倍投是我最常用的投注方式,我并不是每天都买,但是对于我看好的号码,我会非常大手笔地投注,排列3小奖一样可以摇身变大

奖。”10月28日,小王在龙口05629号体彩站购彩,由于对自己选出的首号码非常有信心,小王就一次性投注两万元,给自己带来了10万元的回报,而小王并没有急于领奖,用他的话说:“攒着大奖一起领才过瘾!”果然,几天后,小王再次揽获5万元大奖。“这次的大奖着实让我过了瘾,钟爱排列3玩法多年,小奖经常见,最近真是幸运女神垂青,再加上我多年的购彩经验和魄力,终于抱得大奖,真是太兴奋了!”

兑奖之后,小王表示自己将继续自己的“购彩经”,争取早日实现自己的“巨奖梦想”。(丹)

彩友倍投竞彩“2串1” 喜揽奖金6万多元

11月6日,临沂市河东区的22856体彩投注站彩友王先生凭借独到的眼光,倍投竞彩足球让球胜平负“2串1”喜揽奖金63118.44元,收获丰厚回报。

中奖彩友王先生喜欢竞彩足球让球胜平负玩法,平时就喜欢研究,在不断中奖的过程中也积累了丰富的投注经验。6日晚,王先生又来到22856投注站,经过一番研究后,选择了周三016、010两场足球比赛竞猜让球胜平负,对阵双方分别是松兹瓦尔VS哈尔姆斯塔德,麦德林

国民竞技VS圣保罗。自信满满地投注126张“2串1”,每张倍投99倍。待比赛结果一出,王先生两场比赛全部猜中,幸运地将63118.44元奖金装入自己的口袋,收获超级大礼包。

竞彩2串1投注方式中奖率高,让众多彩友们收获了中奖的喜悦,而竞彩足球让球胜平负玩法,让彩友们更多地体验到竞猜的乐趣,如果对比赛比较有把握,不妨采取让球胜平负的方式进行投注,可以有更多的奖金收获。